U ManeHbkasa cTpenka — 4yacoBas.
Bonbluas cTpenika — MUHYTHag.

MuvHyTHaa cTpenka 3a OAuH Yac NPOXoauT Lesbin
Kpyr — 310 60 MuHYyT. MMHyTa — eguHuua
BpeMeHU. MnHyTbl 0603Ha4aloT Tak: MUH.

1 4y=60 MUH

-_—

Onpepgenu BpemMa B Yacax U MUHyTax.

2. Ypokun Hayanuck B 8 4 30 MUH, a 3aKOHYNITNCE —
B 12 4 20 MunH. Ha kKakmx yacax nokasaHo, koraa
yPOKM HaqanMCb’? 3aKOH‘-II/IJ'II/ICb7




3. Hamgwu nponyuwieHHble Ynucna. CoctaBb CyMMbI.
Cnaraemoe 4 3 ? | 40 1 50
Cnaraemoe ? 9 7 60 | ? 8
Cymma 17 | 2?2 |77 | ? | 96 | ?

4. AHA ngéT oT gomMma Ao wkornbl 15 MuH. AHe Ha
O0pPOry HY>XHO Ha 3 MWH MeHbLLE, YeM e€ Mnaa-
wen cectpe XKeHe. CKOSbKO MUHYT HYXXHO XKeHe
Ha gopory oT gomMa [O LUKOSbl?

5. Ongsa roctuna y 6abyLkn 2 Heagenu n ewwe 2 gHs.
Ckornbko gHen Ons roctuna 'y 6abywkn?

6. lNpegnonoxurte, 4TO MOXET UMETb ANMMHY 1 M,
,ﬁ'ﬁ"‘ 4 m, 30 m, 100 m.

&

70+3 68 -8 20 + 50 19-7

2. CHavana v3 nopta ynnbino 9 kopabnen, a no-
ToM — 5. [ocrie aToro B NopTy ocTanock 6 Ko-
pabnen. Ckonbko kopabnen 6bino B nopTy?

-
I 1. Bbluncnu.
|
|
|



4.

YTpo Beuep

Bbinuwmn npumepbl ¢ otBeTom 36.
30+3 37 -1 10+20+6 100-60+6
6 + 30 34 +1 50-20+6 34+ 1-1

CpaBHu.
60 MMH 2?2 1 4y 30cm?2 1 am+5 am
82 MMH'? 1y 10 aMm 2 9 cm+ 1 cm

Haingu nponylieHHble Yncna. CoctaBb pasHOCTMW.

YmeHbwiaemoe | 39 | 88  ? 56 | 75| ?

Bbluntaemoe ? ? 190 1 ? 1

Pa3HocTb 9 0 6 ? |70 | 99




Pewwn 3agadvy. CoctaBb ABe obpaTHble 3agauun.
KocTta cHayana 10 MuH cmoTpen MynstduribMm, a
notom 20 MMH CMOTpPEN KUHOXYpHan «Epanatu».
Ckorbko Bcero MMHyT KocTa cMoTpen Tenesun3op?

B 3oonapke crnoHy ganun 14 kr kaptodens u
4 kr mopkoBu. CKOSIbKO KMUSTOrpamMMOB OBOLLIEW
OCTanocCb, ecnu crnoH yxe cbesn 10 kr osowen?

B BaHHe Obino 60 n Boabl. CHayana B Heé O0-
nunn 20 n BoAbl, @ NOTOM — €eLlE CTONbKO Xe
nuTpoB. CKOMNbKO NMUTPOB BOAbI CTano B BaHHE?

HauyepTn oTpe3ok Takon ONuUHbI, Kak ArimHa Jo-
MaHON Ha PUCYHKe.
A .
o— \
MOXHO N1 HAa4YepTUTL JTIOMaHYI0 Takou e %
ONWHbI C TPEMS 3BEHbAMMU OAUHAKOBOW LS
ONMUHBbI?

[ononHn npeanoxeHust ABy3Ha4YHbIMU YMCNAMMU:
«1 4 aHa — 370 [2 Y», «7 4 Beyepa — 3T0 |2 4».

1. Bbluucnu.
19-6-10 73—-70+40 10 +90 -1

2. [etun 6b1nn Ha nporyrnke 60 MyH. OHKn 20 MUH
nenunu CHeEroeBrka, a NoToM Katasimcb C rop-
K. CKONbKO MUHYT OETU KaTanucb C ropkn?



1.

2,

3.

5.

BcTaBb nponyLweHHble 3Ha4YEeHNA BPEMEHMN, YTOObI
3anucum obinn BEPHbLIMU.

34 aHa— 910 2 4
6 4 Beyepa — 370 2 Y
23 4— 370 ? Y Beyepa

19 4 — 370 2 4 Beyepa
Onpenenu BpemMsi no 4yacam.

Bbluncnu.
51-50 98 -8 6+8-—-7 11 -9-1
79-70 37 -7 9+4+5 13—-6+8

BcTtaBb nponyLleHHble 3HaKn JENCTBUIN, YTODDI
3anncu 6biNu BEPHBLIMM.

82621=13 4121240=2
802102 1=69 162426=14
702102 1=79 502302 2=82

OnnHa nepsoro otpe3ka — 1 am 1 cm. OH Ha
6 CM OnunHHee BTOPOro oTpeska. HayepTtun BTO-
PO OTPESOK.



6. Bbibepu cxemy K kaxxgomn 3agade. Pelun 3agayn.
CocTtaBb 0bOpaTHble 3ada4u.
®* Mapk 3agyman 4ucno. Ecnun ns atoro ymicna
Bbl4eCTb 6, To nonydutca 12. Kakoe 4ucno
3agyman Mapk?
®* N3 yncna 18 Kupa Bblyna HEKOTOPOE YUCIIO U
nonyyuna 6. Kakoe 4ucno 3agymana Kupa?

12 ? 12 6 ? 6

18 ? 18

M
’

7. Ha nnaHe nctopuyeckoro ueHTpa ropoga Typu-
cTbl yBuaenun 7 ynuu, 15 nepeynkos n 2 6ynbBa-
pa. Ha cKonbKo MeHbLUe ynuu, Yem nepeyrikos,
B 3TOW 4YacTu ropoaa?

8. Korga u3 3ana myses Bbiwnm 11 geBoyek U
9 manbymkoB, B 3ane octanocb 10 peten.
Ckonbko geten 6bino B 3ane myses?

-
: 1. Bbluncnun.
i 60—-20+ 10 80-1-1 17 -8 + 40
|
|

2. B ogHoun kopobke 20 BpMKETOB MOPOXKEHOTO,
a B gpyron — 30. Npogann 40 6pnkeToB Mo-
poXXeHoro. CKonbko BpPMKETOB MOPOXEHOrO

ocTanocb?



